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Aγαπητά μέλη της ΠΟ Νότιας Αθήνας, 

 

Η "δημιουργία, ξανά!" προχωράει στη σύσταση του οργάνου που ονομάζεται 

"Συμβούλιο των Περιφερειών" σύμφωνα με το άρθρο 14 του αναθεωρημένου 

καταστατικού. 

 

14.1.  Το Συμβούλιο των Περιφερειών έχει αρμοδιότητα τον συντονισμό των πολιτικών 

προτάσεων  του κόμματος για την περιφερειακή πολιτική του και εισηγείται προς την 

Εθνική Επιτροπή, το Πολιτικό Συμβούλιο και τον Πρόεδρο επί παντός θέματος στο 

οποίο έχουν αρμοδιότητα οι Περιφέρειες και οι ΟΤΑ της χώρας όπως αυτές 

καθορίζονται από τους εκάστοτε νόμους του κράτους. 

 

14.3.  Τα μέλη του Συμβουλίου των Περιφερειών συμμετέχουν στις συνεδριάσεις της 

Εθνικής Επιτροπής με δικαίωμα λόγου.  

 

Δικαίωμα υποψηφιότητας για το συμβούλιο έχει κάθε μέλος της "δημιουργία, ξανά!" 

με τους περιορισμούς που ορίζονται στο αναθεωρημένο καταστατικό (3 μήνες από 

την πρώτη εγγραφή για το "εκλέγειν" και 6 μήνες για το "εκλέγεσθαι"). 

Δεν μπορούν να θέσουν υποψηφιότητα μέλη που είναι ήδη εκλεγμένα στο κεντρικό 

Πολιτικό Συμβούλιο του κόμματος. 

 

Προκειμένου να προχωρήσουμε στην ανάδειξη του εκπροσώπου της περιφέρειας 

Αττικής πρέπει να συσταθεί πρώτα εφορευτική επιτροπή που θα επιβλέψει τη 

διαδικασία.  

Το παρόν email αποτελεί κλήση για ενδιαφέρον για συμμετοχή στην εφορευτική 

επιτροπή.  

Οι λεπτομέρειες τη διαδικασίας εκλογής θα δημοσιοποιηθούν σε δεύτερο στάδιο. 

 

Παρακαλούμε μέχρι Κυριακή 9/2/2014 να δηλώσουν οι ενδιαφερόμενοι για 

εφορευτική επιτροπή με απλή απάντηση σε αυτό το email ή με δήλωση στο site  

http://goo.gl/PxrDsY  

Ημερομηνίες:  

 Σύσταση εφορευτικής: 9/2/2104 

 Δήλωση υποψηφιοτήτων από τις ΠΟ Αττικής μέχρι 15/2/2014 

 Εκλογές για ανάδειξη εκπροσώπου της περιφέρειας Αττικής 22/2/2014 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                          Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

Ηλίας Κώνστας                                                         Γεώργιος Μήτρας 
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